

汇聚合力 攻坚克难

人民路西延工程房屋征收工作持续推进

通讯员 刘张聪

6月26日上午,县信息地理中心主任俞建人早早地来到位于桂花园新村的房屋征收临时办公点,在简易的办公室里与小组其他成员开了一个早会,简单交流了一下征收进度,然后分配人员,划分区域,带上征收相关资料,又开始新一天的工作。

人民路西延工程是我县重要的民生工程,它的实施将有效缓解人民西路交通拥堵现象,提升我县城的整体建设。该项目建设涉及国有土地上房屋征收134户(家),其中私房121户(家),建筑面积约1.53万平方米,单位(企业)13家,建筑面积约2.6万平方米,总计建筑面积约4.2万平方米。自今年3月以来,征收工作人员全天候逐家逐户上门,进行政策宣讲和动员引导,耐心讲解征收的目的意义和政

策优惠。同时,对反映的问题依政策、法规及时进行反馈,耐心解释提前签约带来的优惠政策,用心争取居民最大理解和支持。与此同时,工作组还在征收红线范围内张贴宣传横幅、分发宣传手册,让“征收建路为大家,和谐征收靠大家”的理念深入人心。

为了营造“阳光补偿、依法征收”的和谐征收氛围,确保人人看得到、看得懂,实现被征收人和征收工作组之间的良性互动。本次征收过程中,相关政策法规、征收决定、测绘、评估情况、调查情况等全部张榜公示,所有信息公开接受被征收人校对与监督。

为保障房屋征收顺利实施,进一步加大房屋征收力度,县建设局从局属各单位、机关科室抽调50余人与南明街道办事处人员成立征收工作组,分置入户工作组、安置工作组、政策咨询组、宣传后勤组,全

员各司其职,通力合作。同时要求全体征收组工作人员吃透方案、解释到位、熟练掌握工作流程。在政策解释中,有位被征收人因子女学区问题,对征收工作有很大的抵触。征收工作人员王超军了解情况后,几经咨询相关部门有关政策,多次上门进行沟通,最后帮其落实学区问题,顺利解决了被征用人的实际困难。

为切实做好房屋征收工作,征收组工作人员主动放弃节假日,发扬“5+2”、“白+黑”的工作精神,在五个不到10平方米的办公室内,在没有空调、蚊虫到处是的环境中,每天忙到晚上的9点才回家。为了7月1日正式开始的签约,征收队员上紧发条,卯足干劲,逐户走访,深入到被征收人家中沟通动员,倾听呼声并及时传达本次征收信息,积极推进人民路西延工程房屋征收进度。

村庄规划评审工作有序推进

通讯员 杨钢

近日,县建设局组织农办、设计、国土、乡镇(街道)等部门相关负责人开展了2016年度村庄规划的评审工作。此次评审工作旨在积极听取各相关单位、部门意见,结合各村的实际情况及村民群众的实际需求,进一步修改和完善村庄规划设计方案,促进我县美

丽乡村建设的顺利推进。

据悉,根据县委县政府要求,县建设局今年计划完成全县138个村的村庄规划,截至目前已完成了对梅渚镇杨梅坪村、宋家村、水坂村、上湖村4个村庄规划评审工作,剩余的村也已基本完成规划方案,下步将有序开展评审工作,预计在11月初前将完成全部138个村庄规划的评审工作。

社会公共服务大楼动工建设

通讯员 徐兰兰

社会公共服务大楼建设项目是我县重要政府性投资项目之一,总投资约2.2亿元,工程由县建设局牵头,工期约360天。目前,该项目已全面进场动工。

该工程位于江滨南路与孝行路交叉口东南侧,总用地面积9177平方米,总建筑面积36347.16平方米(地上建筑面积24168.32平方米和地下建筑面积12178.84平方米),

项目内容包括县人才市场、便民服务大厅、行政审批大厅、档案室、办公管理用房、招投标交易窗口、电子竞标室、开标厅及拍卖厅等,设有机动车停车位269个,非机动车停车位300个。同时,该项目内容还包括景观、道路、亮化等。公共服务大楼建成后,将统筹管理原先分散的政府服务项目,对提高机关综合服务的质量和效益,提高行政效率,促进和谐机关建设具有重要的意义和影响。

上街宣传呼吁市民“低碳出行”

通讯员 钟芷

近日,县公共自行车服务管理中心在世贸广场开展了公共自行车低碳出行宣传活动,呼吁市民低碳出行,从小事做起,从我做起,为保护环境和交通治堵贡献力量。

活动现场,工作人员耐心回答市民关于如何办理租车专用卡、如何租还自行车等问题,对有办卡意向的市民告知办卡地点,并倡导市民文明骑行,自觉遵守道路交通安全法规,爱护公物,维护车辆整洁、完好。同时,向市民发放了《新昌

县公共自行车百姓满意度调查问卷》,请市民对办卡手续、站点分布、租车流程等环节提出意见,以便在日后的运营中不断提升服务质量,为市民低碳出行提供更大的便利。

同时,县公共自行车服务管理中心还发起了“低碳之星”评选活动,为每个季度骑行量最高的前10名用户(含开通公共自行车功能的市民卡用户)送出礼品一份,骑行量统计数据将直接在后台系统上截图,并在公共自行车的微信公众号上公布名单。

开展系列活动强化安全生产

通讯员 邵凯辰

日前,县建设局结合我县建设系统的职责和当前的重点工作,以“强化安全生产观念,提升全民安全素质”为主题,开展了系列活动。

该局在建设工程项目驻地、燃气企业以及各燃气供应点的醒目位置悬挂了横幅、张贴了标语和宣传画,并组织广大干部职工学习了相关法律法规,提高理论水平和工作能力。同时,开展“安全隐患随

手拍”活动,拍下身边人和物的不安全行为和状态等安全隐患;组织观看警示教育片、召开事故反思会,以史为鉴,防范同类事故发生,并组织各科室、下属单位做好安全隐患排查和消防安全检查,针对问题及时整改。

此次系列活动进一步强化了全局和相关企业及人员的安全发展观念,为全社会营造了良好的安全生产氛围,为G20峰会胜利召开保驾护航。



“讲文明 树新风”公益广告



为了您和大家的健康

请不要吸烟